



长茂山桃花谷

桃花谷

本报记者 王妍

阳春三月，正是桃花盛开的季节。张家界有一块占地2000余亩的桃林，花开季节俨然陶渊明笔下的世外桃源，它是永定区尹家溪镇长茂山村的桃花谷。

桃花是争春的花朵。长茂山桃花谷，有让游客如痴如醉的数十万株桃花，三、四片花瓣，有粉红，有深红，或者单花绽放，或者三四个花抱团，一脸灿烂在阳光下微笑，在春风中摇曳。横枝优雅，斜枝潇洒，曲枝婉约，直枝庄重，每棵桃树都呈现出不同的美态。穿行在桃花之间，一种愉悦感油然而生。终究，花瓣的柔软，婉转了冬的坚硬；花色的娇媚，喷撒出春的绮丽。

贴士：

地理位置：位于永定区尹家溪镇长茂山村，距市区25公里。

猴园

十里画廊是天子山山脚下一条幽深的峡谷，而在十里画廊观光电车的上站外面，有处特别的景点，叫做猴园。

索溪峪自然保护区是张家界武源风名胜区内野生猕猴的主要活动区域之一，其中十里画廊尽头“猴子坡”的野生猕猴最为集中。如今，在“猴子坡”的山林中，每天都有两三百只野生猕猴逗留戏耍，成为十里画廊景点内的又一道风景。同时，索溪峪自然保护区管理所在十里画廊的尽头，专门修建了专供野生猕猴生活的猴园，包括猴舍、管理用房及风光带和野生猕猴嬉戏区，并收留了数十只野生猕猴在猴舍内安家，派出两名工作人员专门负责管理和喂养，为每天在猴园区城戏耍的野生猴群投放食物。

在猴园那儿，游客可与众多的野生猕猴零距离接触，享受人与大自然、人与野生动物和谐共处的无穷乐趣。



图文来源于网络



《自拍时代的美丽误会》 吴昀萱 福建



《不应有的举动》 王雨 江苏



《无奈》 孙晞文 江苏